
 
 

DET TEKNISKE FAKULTET 

Studenterevalueringer af hele uddannelser F2018 
 

_________________________________________________________________________________________ 

  

 

Svarprocent: 11 % (26 ud af 228) 

 

 

Eksamener og feedback 
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Kriterierne for bedømmelse af
eksamenerne har været klare på

forhånd

Bedømmelsen af mine eksamener
har generelt været fair

Jeg har i løbet af min uddannelse
modtaget brugbar feedback på

min arbejdsindsats

Eksamener og feedback
Ingeniøruddannelserne på SDU

Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig
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Geografisk bopæl under uddannelsen
Ingeniøruddannelserne på SDU
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Uddannelse 

 
 

Samarbejde – erhvervsliv  
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Ingeniøruddannelserne på SDU
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Jeg har haft et 15 ECTS
virksomhedsforløb på
kandidatuddannelsen

Jeg har haft en
virksomhed inddraget i

et eller flere
semesterprojekter

Jeg har skrevet
kandidatspeciale i

samarbejde med en
virksomhed

Jeg har skrevet
bachelorprojekt i
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virksomhed

Jeg har haft en
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Studiejob 
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Ja og størstedelen af mine
studiejob har været

studierelevante

Ja, men for det meste ikke
studierelevant arbejde

Nej, jeg har ikke haft
studiejob ved siden af min

uddannelse

Har du haft studiejob under din uddannelse?
Ingeniøruddannelserne på SDU
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I gennemsnit - fordelt over din uddannelse - hvor mange 
timer har du så ugentligt brugt på dit studiejob?

Ingeniøruddannelserne på SDU
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Undervisningen 

 

 
 
 
 

Læringsmuligheder 
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Mine undervisere har været
gode til at forklare det faglige

indhold i de enkelte fag

Mine undervisere har gjort
fagene interessante

Fagene har udfordret mig til at
gøre mit bedste

Undervisningen
Ingeniøruddannelserne på SDU

Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig
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Udover det faglige har uddannelsen rustet mig godt til at 
samarbejde med andre mennesker omkring projektet og løsninger 

Ingeniøruddannelserne på SDU
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Undervisning og læringsmiljø 
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Undervisningen har generelt været baseret på forskning
Ingeniøruddannelserne på SDU
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Mine undervisere har været
gode til at forklare det faglige

indhold i de enkelte fag

Mine undervisere har gjort
fagene interessante

Fagene har udfordret mig til
at gøre mit bedste

Udover det faglige har
uddannelsen rustet mig godt
til at samarbejde med andre

mennesker omkring
projekter og løsninger

Vurdering af undervisning og læringsmiljø
Ingeniøruddannelserne på SDU

Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig
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Støtte undervejs, organisation og administration 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

58% 62%
54%

38% 35%

31%

4% 4%
12%
4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Jeg har kunnet få kontakt med
undervisere, forskere osv.

Jeg har kunnet få kontakt med
administrativt personale, når jeg

havde behov for det

Jeg har modtaget passende
vejledning og rådgivning i løbet

af mit uddannelsesforløb

Støtte undervejs
Civilingeniøruddannelserne på SDU

Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig
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Mit uddannelsesforløb har
generelt været velorganiseret

Oversigter over undervisningen
har givet mig et godt overblik
over mine studieaktiviteter

Løbende ændringer i mit
uddannelsesforløb har været

kommunikeret hurtigt og effektivt

Organisation og admministration
Ingeniøruddannelserne på SDU

Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig
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Studenterinddragelse 
 

 
 
 
 

Sammenhængen i uddannelsesforløbet 
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Jeg har haft passende muligheder for
at få indflydelse på min uddannelses

indhold, tilrettelæggelse og
studiemiljø gennem regelmæssige

evalueringer

Det har været tydeligt, at studernedes
evalueringer er blevet brugt til

arbejdet med at udvikle
uddannelserne

Jeg har følt mig repræsenteret af
medstudernede i universitetets råd,

nævn og udvalg

Uddannelseskvalitet og studenterinddragelse
Ingeniøruddannelserne på SDU

Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig
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Der har generelt været en god
sammenhæng mellem
eksamensformen og

undervisningen / målet for de
enkelte fag på min uddannelse

Sammenhængen mellem fagene
på min uddannelses enkelte

semestre har generelt set været
hensigtsmæssig

Generelt har semestrene
understøttet semesterprojektet

Sammenhængen i uddannelsesforløbet
Ingeniøruddannelserne på SDU

Helt enig Overvejende enig Hverken enig eller uenig Overvejende uenig Helt uenig
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Kompetenceprofil 
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Generel tilfredshed 
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